

111/2020<sup>1</sup>

**Isaszeg Város Polgármestere  
Isaszeg**


## **ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2020. október 15-i ülésére

**Tárgy:** Javaslát Bajusz Dániel képviselő 2019-2020. évi tanácsnoki munkájáról szóló beszámolójának elfogadására

**Készítette:**  Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

**Beszámolót készítette:** Bajusz Dániel képviselő

**Látta:**  Tóthné Pervai Katalin jegyző

**Tárgyalja:** valamennyi bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen lehet tárgyalni  
A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges

## ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2020. október 15-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat Bajusz Dániel képviselő 2019-2020. évi tanácsnoki munkájáról szóló beszámolójának elfogadására

**Tisztelt Képviselő-testület !**

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (XI.05.) Önk. rendelet (továbbiakban: SzMSz) 46. § (1) bekezdése szerint a testület a polgármester vagy bármely képviselő javaslatára tanácsnokot választ.

A képviselő-testület éves munkaterve szerint a tanácsnok a 2020. októberi képviselő-testületi ülésen számol be munkájáról.

Az SzMSz 6. sz. melléklete szerint a városvezetési döntéseket koordináló, kormányzati kapcsolati tanácsnok feladatkörébe tartozik, hogy stratégiai jelleggel előkészíti az önkormányzat kormányzati kapcsolati feladatait, a település közbiztonsága területén szükséges döntéseket, és koordinálja azok végrehajtásának előkészítését.

A tanácsnok részt vesz az önkormányzat Képviselő-testülete valamennyi bizottságának ülésén.

Bajusz Dániel képviselő úr elkészítette és megküldte 2019. november 5-2020. szeptember 30. időszakra vonatkozó tanácsnoki munkájáról szóló beszámolóját, mely az előterjesztés melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és annak elfogadására.

...../2020. (X.15.) Kt. határozati javaslat


**Tárgy:** Bajusz Dániel képviselő 2019-2020. évi tanácsnoki munkájáról szóló beszámolójának elfogadása

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Bajusz Dániel képviselő 2019-2020. évi tanácsnoki munkájáról szóló beszámolóját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2020. október 5.

  
 Hatvani Miklós  
 polgármester

2019 novemberétől töltök be tanácsnoki feladatkört, így ez a beszámoló az első, közel egy éves időszakban kifejtett tevékenységemről szól. A képviselő-testület választott meg (az egyik) városvezetési döntéseket koordináló tanácsnoknak (Everling Róberttel együtt, aki azonban 2020. január 31. napjával lemondott).

Kormányzati kapcsolati tanácsnokként – a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint – fő feladatom, hogy stratégiai jelleggel előkészítsem az önkormányzat kormányzati kapcsolati feladatait, valamint a település közbiztonsága területén szükséges döntéseket, és koordináljam azok végrehajtásának előkészítését.

Ennek megfelelően igyekeztem minden képviselő-testületi (továbbiakban: Kt.) ülésen aktívan részt venni, valamint a bizottsági üléseken is. A Kt. ülésein, a Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság és az általam vezetett Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi, és Közbiztonsági Bizottság ülésein kivétel nélkül részt vettem, a Szociális és Egészségügyi Bizottság, illetve a Humán Bizottság ülésein alkalmanként vettem részt, de esetleges távolmaradásom okát mindig jeleztem az adott bizottság elnökének.

2019. november 25-én jelen voltam a közmeghallgatáson.

Polgármester úrral szinte minden héten egyeztettünk azokban a hónapokban, amikor ülésezett a Kt.

Sajnálatos, de érthető módon a koronavírus-járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzet alatt a személyes találkozásaink elmaradtak. Itt megjegyzem, hogy a Helyi Operatív Törzsnek nem voltam tagja. A márciustól júniusig terjedő időszakban kormánypárti képviselőtársaimmal a tiszteletdíjunktól létrehozott pénzalapból igyekeztünk segíteni a lakosságon (maszkokat készítettünk és osztottunk szét, idős lakótársainknak segítettünk a bevásárlásban, gyógyszerkiváltásban és több idős, rászoruló személynek fizettük a napi étkezését hónapokon át). A járvány első hulláma alatt rendszeresen egyeztettem Bilász Jánosnéval, a Humánszolgáltató Központ vezetőjével. (Ezúton is köszönöm az Isaszegi Humánszolgáltató Központ és a Helyi Operatív Törzs munkáját!)

Júliusban részt vettem a Polgármesteri Hivatal által szervezett külön tájékoztatókon, a GDPR és a költségvetés témájában. Ezúton is köszönöm a Hivatal munkatársainak, hogy mindig készségesen segítenek, ha képviselői, bizottsági elnöki vagy tanácsnoki munkám során kérdéssel, kéréssel fordulok hozzájuk.

A Fidesz–Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt tagjaként részt vettem e pártok megyei és országos rendezvényein. (Legutóbb idén október 1-jén, a KDNP Önkormányzati Tanácsának Győrben megrendezett országos konferenciáján.)

Országgyűlési képviselőnkkel, Vécsey Lászlóval rendszeresen egyeztetek megyei, választókerületi és isaszegi ügyekben.

Javaslatomra indult el az önkormányzatunk idén a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Kubinyi Ágoston Program pályázatain.

Polgármester úr megbízása alapján az év első hónapjaiban az elektromos buszokkal kapcsolatban tájékoztottam. Március 10-én egy magyar–kínai buszgyártó céget is felkerestem.

Ennek a találkozásnak is köszönhetően, végül megkaptam az ITM alá tartozó Neumann Nonprofit Közhasznú Kft-től a Zöld Busz Mintaprojektben való részvételhez szükséges tájékoztatót, melyet március 25-én továbbítottam a Polgármesteri Hivatalba.

A városi ünnepeken, megemlékezéseken mind részt vettem (augusztus 20. kivételével, amikor szabadságon voltam). A helyi civil szervezetek (például az Isaszegi Múzeumbarátok Köre, vagy a Tóth Árpád Nemzeti Társaskör) rendezvényeire is gyakran ellátogatok.

Képviselőtársi vagy közvetlen lakossági megkeresések alapján igyekeztem a külterületi lakosok és a Polgármesteri Hivatal között közvetíteni, különböző problémák megoldása (például a Tözegtelep és az Öreghegy élhetőbbé tétele) érdekében. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnökével is szoktam egyeztetni.

Ami a közbiztonságot mint területet illeti, megválasztásomat követően igyekeztem szorosabbra fűzni a kapcsolatot a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesülettel, valamint a helyi rendőrőrssel.

A Polgárőrség kapcsán örömmre szolgál, hogy az általam vezetett bizottság tagjai között két polgárőr is van (köztük Vojt Vince elnök), ezért minden bizottsági ülés végén az Egyebek napirendi pontban meg tudjuk beszélni velük az aktualitásokat. Meghívásukra részt vettem a 2019. december végi közgyűlésükön is, valamint egyik éjszaka el is kísértem őket járőrszolgálatukra.

A helyi rendőrőrssel kapcsolatban „áttörést” hozhatnak az idén júliusban elindult közbiztonsági megbeszélések, melyeket polgármester úr által a nyár folyamán közbiztonsági tanácsadónak felkért dr. Budaházi Árpád r. őrnagy, egyetemi docens kezdeményezett. Október 7-én fog sor kerülni a harmadik ilyen megbeszélésre, melyen a helyi rendőrség, a polgárőrség és a Polgármesteri Hivatal vezetőin kívül a mezőőrök és jómagam szoktunk részt venni azzal a céllal, hogy elősegítsük egymás munkáját. A részt vevő felek megosztják egymással a tapasztalataikat, észrevételeiket annak érdekében, hogy növeljék a bűnmegelőzés és a tettenérések hatékonyságát. A találkozókön szó esett az illegális személtelakásokról és a közlekedési szabályszegésekről, illetve a térfelügyelő kamerarendszer lehetséges bővítéséről is.

Szeptember 25-én Kerepes polgármesterénél jártam, hogy informálódjak a közbiztonság növelése terén tett intézkedéseiről és a településükön létrehozott Önkormányzati Rendészetről.

Ezt megelőzően, szeptember 10-én Isaszeg jegyzőjével, Tóthné Pervai Katalinnal folytattam megbeszélést a közterület-felügyeletünk kapcsán. (Mindannyiunk által ismert probléma, hogy nehéz találni közterület-felügyelőket Isaszegre.) Jegyző asszonnyal a javadalmazásuk lehetőségéről (és korlátairól) beszéltünk.

Itt jegyzem meg, hogy jegyző asszonnyal többször beszéltem más témákban is, a Polgármesteri Hivatal osztályvezetőivel (főként Padányi Józseffel) és az IVÜSZ igazgatójával szintúgy. Horváth Istvánnal és alpolgármester asszonnyal többször folytattam megbeszéléseket, főleg a forgalmi rend felülvizsgálata kapcsán. (Ld. közlekedésbiztonság! Közlekedési információkkal egyébként is igyekszem rendszeresen ellátni az isaszegieket a Facebookon.)

Előterjesztéseim voltak a vadkamerák kihelyezése, a forgalomszervezés és a babázászló kezdeményezéshez történő csatlakozás témájában. Köszönöm minden képviselőtársamnak,

akik megszavazták ezen előterjesztéseket! (Ezekon kívül is lett volna még előterjesztésem, de nem minden előterjesztés-tervezetem jutott el a Kt. elé.)

A jövőre vonatkozóan tervezem a SZEK és a HB ülésein történő sűrűbb részvételt, valamint több pályázati lehetőséget és előterjesztést szeretnék letenni a képviselő-testület „asztalára”.

Kérem képviselő-társaimat a jelen beszámoló elfogadására.

Isaszeg, 2020. 10. 06.

Tisztelettel,



Bajusz Dániel  
tanácsnok